



Направлено в суд уголовное дело по факту избиения отцом малолетнего ребенка

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего Владимира Дубинина, нанесшего побои своему годовалому сыну. Действия обвиняемого квалифицированы следствием по ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) и п. «з» ч. 1 ст. 63 УК РФ (совершение преступления при обстоятельствах, отягчающих наказание).

Следствием установлено, что 6 апреля 2012 года примерно в 21.00 в квартире на улице Академика Миллионщика Дубинин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес побои своему сыну. Соседи вызвали скорую помощь, ребенок был госпитализирован.

В ходе расследования обвиняемый полностью признал вину в совершении преступления. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/724542>